



2007 相约创业春天

时间：2007年4月中旬
地点：河南省科技馆

参展范围：餐饮食品、专利技术、服装服饰、美容保健、教育培训、商业流通、批发零售、服务业等的招商融资

主办单位：郑州晚报
承办单位：领智会展
报名热线：0371-66255085 67655388
组委会地址：西大街138号银座国际A1212室

建行董事长郭树清 跨行查询费不该收 利息税应该取消了

本报讯 “跨行查询的费用，确实不应该向老百姓收。”全国政协委员、中国建设银行董事长郭树清12日接受采访时说。

面对如潮的争议，郭树清表示，银行与银行之间应该签订一个协议以解决费用问题。在他看来，这里面主要涉及到不同银行购买的ATM数量不同。“你投了很多钱、布了很多网点，另一个比较少，如果它的用户可以随便使用你这个银行的ATM机，也不公平。”

郭树清指出，应该采取“谁投资谁受益”的原则，银行之间互相协商“愿不愿意开放，愿不愿意投资”，自行解决费用问题，而不是向老百姓收取。“两会”期间，还有另一个热门话题，那就是利息税。对此，郭树清透露，在小组讨论时，他们都认为，现在环境已经发生了很大变化，是时候取消了。

据《羊城晚报》

景顺优选股票基金分拆在即 尽享1元申购

两届金牛奖基金公司得主—景顺长城基金是国内中美合资的专业基金公司，与国际专业基金管理公司共享先进管理经验，让您基金投资更加放心、可靠。其旗下的基金整体业绩在行业内名列前茅（其中景顺内需增长基金在06年以182.20%的回报率位居所有开放式基金的第一名）。景顺优选股票基金在06年净值增长率为130.58%，基金风险评价中，在行业内处于低风险。近期将进行净值拆分，净值回归1元，限量发行，欲购请提前联系预约！

预约时间：3月12日起

发行规模：上限80亿

长城证券理财中心欢迎投资者认购

申购成功客户均享受优惠

客户咨询电话：0371-65327510 65327528

乘机游澳洲少掏5000元

淡季到，东南亚、新西兰线报价“退烧”



□晚报记者 吴军

本报讯 随着春节的逐渐远去，机票价格打折幅度再次加大，随之而来的就是热门旅游度假产品价格的直接“跳水”。昨天，记者从郑州市多家旅行社获悉，一度受

河南游客热捧的东南亚旅游线路价格开始“退烧”，降幅普遍在30%左右，澳大利亚、新西兰游价格从春节前的2万元，直降5000元，目前报价1.5万元。

昨天，记者从河南某国际旅行社获悉，由于节

后航空公司的机票价格、地接社费用等相继下调，各旅游线路报价均有所调整，如节前受游客热捧的东南亚线路，价格是6000元，目前报价4000元；马尔代夫游节前报价1.3万元，现在报价9000元；澳大利亚、新西兰12天游，

节前报价2万元，目前仅为1.5万元。

昨天，记者在郑州另一家国际旅行社采访时，该社一位李姓老总称，每年的春节过后到五一之前的一个多月时间，都是旅游的淡季，各家旅行社为了争抢客源，都

会下调价格，进入4月份，随着五一临近，价格会再度上涨。

据悉，4月初，欧洲游价格将首先上涨，每条线路价格上涨1000元左右，随后，其他线路价格也将随之有不同程度的上涨。

3·15 系列报道 ② 鉴宝 专家现场破译瓷器仿品“密码”

□晚报记者 李亚洁/文
马健/图

本报讯 3月11日，88创富热线在市博物馆举办3·15鉴宝专场活动，多名市民赶来听听专家如何识别藏品真伪。坐镇的专家有河南博物院研究员赵新来、刘建洲，白玉专家杨汉臣，河南省珠宝鉴定站站长唐勤民。

“这件战国三环青铜盖鼎很漂亮，买对了！”专家说。当日，胡先生搬来五六件瓷器，其中有两件是真品！

赵新来和刘建洲认为：“一件藏品的收藏价值，不仅与年代有关，与器物本身的艺术价值也密切相关，只有美的东西才更容易流传下来。”当天，被专家验明正身的“宝贝”还有：一件清中晚期镶嵌白玉龙凤佩、一方东汉“武猛中郎将”兽钮银印（2cm×2.2cm×2.2cm）、一方民国时期的寿山石印章（高9.5cm）及一只明代的“五子登科”小铜镜等。

“造型也不错，做工也不错，但是是仿的！”专



专家
讲解瓷器
鉴别知识

家对吴女士带来的4件瓷器给出了残酷的结论，“你交学费了，全是仿品”。

“你这只五彩瓶器型不对，瓶口胎太厚口大小，腹部也不够大，装饰太繁复，还有绘画水平太差，人物比例失调……”专家顿了一下接着说：“就这四条就足以判断该器物是新仿的。”

王先生的一个看起来不错的精美瓷碗也引起了专家的注意。“以后，不要

再买这种特征的碗了，瞧这儿釉不到底的圈足处，还带有一环一环的黑线，都是用化工染料处理过的，无非是想冒充‘包浆’。”

专家认为，无论是什么仿品瓷器，在器型、材质、包浆、艺术手法等方面，总会露出“破绽”，所以提醒藏友，起码要系统了解器物在各个时代的特征，及其使用痕迹形成的原理等，才不至于轻易受骗。

2角纸币退市影响寥寥

收藏价值不大 1角5角纸币仍将发行

□晚报记者 吴军
实习记者 郭涛

本报讯 央行总行办公厅新闻处负责人3月12日表示，第4套人民币中的2角人民币不再印刷和投放。昨天，记者在郑州市场走访时发现，目前市面上找兑时，多用1角硬币和5角的硬币或纸币，2角的纸币在市面上很少碰到。消费者和商家均表示，2角纸币不再发行影响很小，别的币值完全可以替代。

市场：2角纸币很少见

昨天下午，记者在文化宫路一家便利店买了一些零食，找零时，记者发现只有1角的硬币和5角的。记者表示想换几张2角的纸币，一位女销售员在钱盒里扒了半天，才找到一张，说“现在谁还用纸币啊，没有，都是硬币”。

同样，在洛河路附近的一家超市，记者也遭遇了同样的情况。收银员小刘说：“基本上换不到2角的纸币了，大都是1角的纸币和硬币，5角的纸币多一些。”

记者随机采访了几名消费者，他们均表示，2角纸币的减少没有带来什么麻烦，只不过硬币多了，放在兜里或包里，掏东西时容易丢。

银行：2角5角纸币仍将投放

记者昨日从人行郑州中心支行获悉，目前，我国货币流通的状况是第四套和第五套人民币并行，其中第四套人民币设有角票，但最新的第五套人民币取消了这些券种。第五套人民币取代第四套需要一个过程。目前1角和5角的纸币仍继续印刷并向市场投放，但2角的纸币已不再印刷和投放。

专家：角票收藏价值不大
2角纸币不再印刷和发行，未来是否有一定的收藏价值？

工人路一家典当行的收藏家分析说，最具收藏价值的是第一套人民币。目前市场上有很多人都保留有第四套人民币的角票，导致其市场保有量很大，制约了其升值空间，如果说有升值空间，估计还需要再等待多年。

中石化油价“涛声依旧”

个别社会加油站97#汽油降幅最大，每升降0.11元

□晚报记者 李珂

本报讯 维持多年的石油零售价格平衡被打破：继中石油下调部分石油零售价格后，部分社会加油站也加入到降价行列中。与中石化不变的油价相比，社会加油站的97#乙醇汽油降幅最大，每升汽油相差0.11元。

昨日，记者在兴华北街一家社会加油站看到，90#、93#乙醇汽油每升的价格分别为4.28元、4.55元，比政府指导价同时也是中石化的零售价格低0.1元；而97#乙醇汽油的价格则为4.80元，与中石化的价差为0.11元。

占有郑州市场30%左右份额的中石油，早从2月1日起，下调了其部分石油零售价格，其中90#乙醇汽油的降幅最大，达0.1元。据中石油

郑州分公司的工作人员介绍，其旗下的加油站在政策允许范围内可以一定幅度下调零售价格，近期，大多数加油站90#乙醇汽油每升下调0.1元，93#每升下调0.05元。

3月13日，记者在桐柏南路的一家中石化加油站看到，97#、93#、90#乙醇汽油的价格仍然是今年1月中旬统一调整后的价格，分别为每升4.91元、每升4.65元、每升4.38元。随后，记者试图采访中石化河南分公司零售处，但没有联系上相关工作人员，一工作人员在电话中称，目前尚未接到总部的调价通知。

对此次降价，接受记者采访的一名私家车主表示，一般不会为了每升几分钱而刻意挑选加油站，但欣喜于价格的下调，“希望是一个信号”。



第五届中创会

项目商急问投资人电话

88创富热线将在中创会前举办“投资见面会”，促进双方面对面交流

□晚报记者 纪宇
实习生 靳彩蜜

设备公司的负责人，看到刘先生的资金意向之后，想联系他做代理商。”

河南金融商贸有限公司的王先生也表示：“公司的产品正在寻找代理商，我们愿意与这两位投资者合作，他们纷纷表示，想尽快与投资者建立联系，推荐自己的项目。为此，第五届中创会前，88创富热线将选择适当时机举办投资见面会，促进双方合作。

项目商张女士告诉记者：“我是一家大型医疗

设备公司的负责人，看到刘先生的资金意向之后，想联系他做代理商。”

互动环节
中创会招商进行中
应投资人的要求，88创富热线将暂不透露他们的电话，以免他们受到不必要的干扰。

中创会前，88创富热线将举办投资见面会，让投资人和项目商面对面交流。请想找项目的投资人和准备参加中创会的项目商继续报名。